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Ata da trigésima segunda reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 20 (vinte) dias do mês de outubro do ano de 2015 (dois mil e quinze). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; 

Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Revelino Martinelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Ocivaldo de Sousa Sales; e, Membro: Vereador 

Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves 

Pires dos Santos; Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador João Raimundo 

Martins. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Carlos 

Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador João Raimundo Martins; e, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora. Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: Dirlan Gonçalves Souza; Relator: 

Vereador João Raimundo Martins; Membro: Vereador Cleves Pires dos Santos. Comissão da Mulher 

e da Família; Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Revelino Martinelli; e, Membro: 

Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Às 09h (nove horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da 

Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matérias. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Cleves Pires 

dos Santos solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores. Na sequência cita que por decisão 

unânime essa reunião está sendo realizada nesse horário e em conjunto para melhor discussão e 

deliberação das matérias em pauta. Após, e, constatado quórum solicita para que faça leitura da Ata da 

reunião realizada no dia 13 de outubro de 2015, a qual após leitura e discussão, foi aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: 01 - 

MEMORANDO N° 084/2015 – CMA. Assunto: Mensagem nº 039/2015, a qual encaminha o Projeto de 

Lei Nº 016/2015, a qual “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

Exercício de 2016, e dá outras providências. Após leitura, constata-se que a matéria fora aprovada em 

1° turno com ressalvas e retornou a esta Comissão para deliberação em 2° turno. Verificou-se também 

que conforme reformulação em primeiro turno, realizada no texto final do PLDO, ficando de acordo 

com o Parecer Conjunto N° 032/2015 – CLJRF/CFO, tambem acatada pelo Chefe do Poder Executivo. 

Diante do exposto, os membros das Comissões acima citadas decidem por unanimidade, ratificarem a 

decisão que constam no Parecer Conjunto N° 032/2015 – CLJRF/CFO. Dando continuidade passou-

se para deliberação da pauta 02 - MEMORANDO N° 082/2015 – CMA. Assunto: Mensagem nº 

021/2015, que encaminha o Projeto de Lei Nº 018/2015, a qual “Cria o Instituto de Trânsito, Transporte 

e Mobilidade Urbana do Município de Apuí – AM e dá outras providências”. 03 - MEMORANDO N° 

083/2015 – CMA. Assunto: Mensagem nº 022/2015, a qual encaminha o Projeto de Lei Nº 019/2015, a 

qual “Dá nova redação à Lei Municipal N° 338/2015 a qual instituiu o Conselho e o Fundo Municipal 

de Trânsito e dá outras providências”. Após leitura da pauta 01 e 02, verificou-se que foram convocados 

através do Ofício N° 025/2015 – CLJRF a Sra. Ivanete da Silva Gaia, Diretora do DETRAN local, e 

através do Ofício N° 026/2015 - CLJRF o Sr. Alfredo Maciel, com o fito de prestarem informações sobre 

as matérias em tese. No entanto os mesmos não compareceram e nem justificaram ausência. Portanto 

ficou deliberado em reiterar os ofícios convocação para comparecerem na reunião das Comissões 

Permanentes no dia 27/10/2015, assim como também convocar a Assessora Jurídica da Prefeitura 
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Municipal a Sra. Cristiane Vieira Maciel para prestarem informações sobre os Projetos de Lei Nº 018 e 

019/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal. Nada mais a ser tratado o Presidente da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final, Vereador Cleves Pires dos Santos, deu por encerrada a reunião 

às nove horas e trinta minutos. E para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora 

Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município 

de Apuí, Estado do Amazonas, em 20 (vinte) de outubro do ano de 2015 (dois mil e quinze). 

 

   

  Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                               Vereador Revelino Martinelli 

 Pres. CLJRF/Pres. CASES/ Mem. CDC/Pres. CMF                                                        Mem. CLJRF/ Mem. COSP 

               

 

 

  Vereador Juvenal Belo da Hora                                                                               Vereador João Raimundo Martins                                                             

 Rel. CFO/Pres. COSP/Mem. CAPR                                                                          Mem. CASES/Rel. CAPR/Mem. CDC                       

 

 

         Ausente com Portaria de licença 

Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                                              Vereador Ocivaldo de Sousa Sales 

        Pres. CFO/Pres. CAPR/Mem CMF                                                                   Rel. CLJRF/Rel. CASES/ Mem. CMF 
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